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Alle Angaben beruhen auf dem derzeitigen Stand der Technik. Änderungen behalten wir uns vor.
Informieren Sie sich ggf. über den maßgeblichen technischen Kenntnisstand.
Alle abgebildeten Farben und Oberflächen sind Näherungswerte und nicht farbverbindlich.
NPD = no performance declared (keine Leistung festgelegt) - Stand: 1225

Einsatzbereich Retentionselement mit temporärer Wasserspeicherfunktion zur 
Abflussverzögerung in Elementebene für Dachbegrünungen bei DN 0°-5° in 
einlagiger Verlegung. Auf gefällelosen Dachflächen in ein- oder 
doppellagiger Verlegung zum kontrollierten Wasseranstau in Verbindung mit 
Drosselelementen im Ablauf. Unter Verkehrsflächen in einlagiger Verlegung 
zur zuverlässigen Ableitung des Überschusswassers.

Artikelnummer 7468 1045

Eigenschaft Einheit Anforderung

Material - HDPE Regenerat, schwarz

Flächengewicht kg/m² 2,2

Materialausgangsdicke mm 2,2

Noppenhöhe mm 40

Füllvolumen l/m² 21

Auflagefläche unterseitig % 42

Druckfestigkeit kPa 95 (EN ISO 25619-2)

Max. Einstauvolumen l/m² 64 (bei doppellagiger Verlegung)

Abmessungen m 1,04 x 2,03

Lieferform - Platte à 2,1 m²

Verlegehinweise Vorgabe Einleitbeschränkung auf gefälleloser Dachfläche (System Drossel - RE 05):
BauderGREEN RE D-40 Retentionselement auf der Schutzlage (z.B. BauderGREEN FSM 600), stumpf 
gestoßen, lose verlegen. Zweite Lage RE D-40 umgekehrt (Boden nach oben) im Versatz auf die erste Lage 
verlegen, so dass sich die Platten ineinander verzahnen und ein Hohlraum zum Wasseranstau entsteht. 
Anschließend mit Filtervlies (z.B. BauderGREEN FV 125) abdecken. Vlies mit mind. 10 cm Überlappung 
verlegen und gegen Verwehen sichern. Geeignetes Vegetationssubstrat (z.B. BauderGREEN SUB EM 1250) 
in gewünschter Schichtdicke aufbringen und Begrünung (z.B. BauderGREEN Sedum S) einbringen.

Grünflächen ohne Einleitbeschränkung:
BauderGREEN RE D-40 Retentionselement auf der Schutzlage stumpf gestoßen, lose, einlagig verlegen. 
Anschließend wie oben beschrieben mit Filtervlies FV 125, Vegetationssubstrat und Begrünung fortfahren.

Verkehrsflächen:
BauderGREEN RE D-40 Retentionselement auf der Schutzlage einlagig mit einer Noppenreihe Überlappung 
verlegen. Erforderliche Tragschichten gemäß dem jeweiligen Anwendungsfall (begehbar/ befahrbar) 
aufbringen, oder direkt mit Bettungsmaterial (z.B. Splitt 2/5 mm) verfüllen und mit 3-5 cm über Oberkante des 
Retentionselementes überfüllen. Anschließend Belag (Platten, Pflaster...) fachgerecht verlegen.

Wasserableitvermögen in der Ebene hydraulischer Gradient Längs (Belastung 20 kPa) Quer (Belastung 20 kPa)

i = 0,01 (Gefälle 1%) l/(m·s) 0,75 0,65

i = 0,02 (Gefälle 2%) l/(m·s) 1,08 0,96

Weitere Unterlagen Aktuelle Unterlagen wie Broschüren, Verlegeanleitungen etc. finden Sie im Internet unter www.bauder.de

https://www.bauder.de/de/bauder-deutschland.html
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